



投稿E-mail: ljz@cnnb.com.cn

原来如此 刘艳华

## 儿子数数

妹妹喜欢逗我儿子玩。那天她教我儿子数数：“来，宝贝。告诉小姨：1后面是几呀？”儿子答：“2。”妹妹夸道：“对！宝宝乖！1、2。那2后面是几呢？”儿子又答：“3。”妹妹很高兴：“好宝宝，真聪明！1、2、3。那3后面呢？”儿子忽然向后退了几步，摆了个造型冲着妹妹回答道：“茄——子！”

市井万象 王心仪的

## 只为作文

女儿周末回来，老师布置的家庭作业其中有一项是帮助家长做家务，并写成作文上交。然而周末在家两天，女儿是每天早上睡到自然醒，然后去找同学玩，连午饭都不回家吃。周日晚上吃过饭，我终于忍不住问她：“你的作文呢？拿来我看一看。”原以为女儿会发愁怎么写，谁知女儿竟然早已写好。看到她洋洋洒洒的两页作文，我半天没言语，直到女儿问：“怎么样？评一下呗！”我才说：“情节生动、语言华丽，只是……”“只是什么？”女儿不解地问。“只是内容太不真实！”我恨恨地说。

人小鬼大

李 莉

## 抢角色

《新西游记》开播后，孩子们喜欢在玩耍时扮演剧中的角色。大家争着扮演他们心目中的英雄——孙悟空，最不愿意演猪八戒这一角色。

邻居家朗朗和我儿子元元玩时，抢先一步，模仿起孙悟空的声音冲元元叫：“师父！师父！”

这一来让元元变得非常被动。

元元不甘心朗朗抢去孙悟空的角色，灵机一动，说：“八戒，你来看师父了？”

家庭趣事

张明源

## 谁做主

当年我和老婆谈恋爱时，就被她那头乌黑发亮、柔软纤美的长发深深地迷住了。结婚十几年来，她一直留着长发，我很喜欢她那种秀发披肩、风吹飘逸的优雅美姿。

前几天，老婆去美容店把长发剪短了。我出差回来后，几乎不认得她了。

我既生气又失望，对她说：“我看惯了你的长发，觉得你还是留长发好看，剪短了太可惜了。”

老婆说：“留长发梳头洗头都不方便，还是留齐耳短发好。再说，都这个岁数了，还什么好看不好看的？”

我说：“那你也得等我回来，征得我同意后再剪短呀！怎么自己就擅自主张匆匆剪了呢？”

老婆听后生气了：“头发长在我的头上，我的头发我做主，我爱怎么剪就怎么剪！和你商量什么？你真是咸吃萝卜淡操心！你好好意思说呢，你看别的男人的头发都浓密乌黑、油光可鉴的，可你的头顶上只剩下了可怜的几根毛，都快掉光了，这你征得我的同意了吗？”

## 重要任务

郝延鹏



匪夷所思

钱秧钩

## 余姚数字怎么写

儿子第一天上幼儿园，汇报第一天的学习成果：“妈妈，今天幼儿园教我们写‘一’了。”

我问：“哪个‘一’？是阿拉伯数字1，还是你刚学会的汉字一？”

儿子比划了一下，说：“就是竖的1。”

我说：“哦，那是阿拉伯数字1。”

儿子：“阿拉伯数字？妈妈，那余姚数字怎么写？”

我，我……

童趣盎然

田淑敏

## 争吃月饼

去姐姐家，我给外甥一个月饼。可能是饿了，外甥一把抓住就大吃起来。这下，把他家那只贵宾犬急得是抓耳挠腮，不住地对着他汪汪地叫。那用意很明显：分享一点啊，小主人！

外甥一改往日的豪爽，对着狗狗嚷道：“这又不是你姨妈给你买的，你也想吃？没门！”

狗狗大概听懂了外甥的话，又“汪汪”地叫了几声。外甥一看狗狗还在垂涎自己的美食，很生气地说：“你看清楚了再叫好不好？这要是给你买的，我一口都不吃。”

没有达到目的，狗狗仍然不屈不挠地用“汪汪汪”来抗议自己的小主人。外甥这次是真的生气了：“不许叫！你再叫，我就把你送到你姨妈家去，让它也给你买一个！”

看着狗狗不服气的样子，外甥三下五除二，就把月饼吃完了，然后拍拍手对狗狗说：“喊我姨妈，我也给你买一个！”



有“福”同享，有“彩”同乐

## 中国福利彩票双色球5亿元派奖活动即将开始

### 宁波彩民10元擒得双色球一等奖592万元

10月16日晚，双色球2014120期开奖，宁波彩市又传来喜讯！一位彩民朋友仅花10元便擒得了一注双色球一等奖，获奖金5924705元。

10月17日，一位满面春风的年轻男子在朋友的陪同下来到宁波市福彩中心兑奖，经工作人员验票后发现，眼前这名年轻男子就是2014120期双色球一等奖得主。兑奖中，这名温姓(化姓)的大奖得主难掩心中兴奋，向工作人员打开了话匣子。原来温先生是一位“双色球”爱好者，热衷于小额投注，自称平时只要看一眼“双色球”走势图，脑海里总会飞速地产生几注“双色球”号码。10月16日，恰逢温先生轮休，闲来无事的他就来到33020439代销点购彩，平时面对“双色球”走势图就灵感爆棚的温先生在当时居然想不出一注中奖号码，恰巧家人有事致电于他，无奈中温先生只能掏出上期购买的彩票让销售员照打5注后便匆匆离开。当天晚上睡觉前，温先生像往常一样用手机查询开奖号码，“01、07、12……”温先生一边看着手机中似曾相识的中奖号码，一边凝视着手中的彩票进行核对。过了许久，温先生这才确信自己中了大奖。

被问及中得的巨额奖金将如何使用时，温先生说，大奖来得太突然了，自己还没有来得及认真去想，但温先生表示会把奖金用到有用的地方，同时还会拿出一部分奖金用于帮助身边需要帮助的人。



### 福彩进小学 赠书送爱心

10月17日，宁波市福彩协会、浙江大学宁波理工学院“随手公益宁波”公益组织一同开展的“书悦·乡村图书馆”项目来到象山县梅溪小学，为孩子们送去了1000余册书籍。

书悦·乡村图书馆项目立意让农村小学生能够和城市

学生一样获得读书的乐趣，通过一计划，既解决他们读物滞后的问题，更希望他们通过阅读，实现真正的成长；同时希望了解并适度干预当下乡村文化“空心化”的现状。从阅读起步，滋润他们热爱乡土保护乡土的意识，让乡土文化得到有效传承，保护我们文化的根脉和起源。